



## **Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего следователя-криминалиста, подозреваемого в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления СК РФ по Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, 25 июня 2017 года местная жительница, будучи введенной в заблуждение следователем-криминалистом, для последующей передачи ему отдала его знакомому, не осведомленному о преступном характере действий, денежные средства в сумме 100 тысяч рублей за якобы решение вопроса о неизбрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу по уголовному делу, находящемуся в производстве одного из следственных подразделений регионального следственного управления.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

По результатам проведения служебной проверки следователь-криминалист освобожден от замещаемой должности и уволен из органов Следственного комитета Российской Федерации. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следственный комитет России всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона, в том числе и проявления коррупции в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги. При этом у руководства СКР никогда не возникало даже сомнений, возбуждать или не возбуждать уголовное дело в отношении своих сотрудников, если на то имелись основания.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146654>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---